3aKkpensieHue 3HaHUMU
no reme «Tabnu4yHoe

CJIOXKEHUe»
CTp.78-79







Cobepute chbpykTbl ¢ otBeToM 16 1 13 (no BapnaHTam).




17-7=10




C a6noHun cobpanu 20 kr aonok. U3 10 kr A6nok
cBapunu BapeHbe, a U3 5 Kr A06510K caenann KoOMnor. _J‘
CKONbKO Kr A06510K ocTanocb?

20-10-5= 5Kr

S Kr
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Kynunu 5 oyo6nukoB u 4 nupoxka. A 6yrnoyek CTonbKo,
CKOINbKO NMUPOXKOB N 0y6rnukoB Bmecte. CKONbKO
Kynunu oyno4yek?

9
4 +5 =




. |B Hayane nyTewecTBMUA y NnapoBO3uKa ObINo 3 BaroHa.
. |Ha cneayollen cTaHUMy npyLenvnu ewwé 4 Baroxa,

. |anotom ewe 6. CKonbKo BCero BaroHOB CTano y
napoBoO3uKa?

13
3+4+6=13
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#7l ¢ yTpa cerogHAa BCTan.

C nonku wap Bo3AyLWHbIN B3AN.
Hayan AyTb 9 n cmMoTpeTb

Ctan mou wapuk Bapyr TONCTETb.
#1 Bce ayro — wap Bce Torniye,
Ay — Tonuwe, Ay — TonLle.
Bopyr ycnbiwan s XfonokK.
JIlonHyn wapuk, MOU APYKOK.
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16.

U3 uucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13
BbINUWMK Te, KOTOpbIE:

1) 6onbwe 10, HO MeHbwe 16;

2) 6onbwe 11, HO MeHbwe 14.

17. U3 Kakux Uryp MOXKHO CNOXWTb NATH-
yronbHuk? Hangu gea pasHbix cnocoba.

18.
Charaemoe 919(9|9|(8|8|7]|7
Charaemoe 918|7|6[6]|5]|5/|4
Cymma

19. Ha ypoke Tpyaa petu penanu nosppasu-

20.

21.

22,

23.

TeNbHble OTKPbITKU. CKONbKO BCEro OTKPbI-
TOK NOAYYHWNOCb, €CAU Ma/biUKW CcAenanv
10 OTKPbLITOK, @ AEBOYKW — Ha 3 OTKPbITKMU
MeHble?

Ha waxmaTtHOM pocke octanoce 5 6Genbix
duryp, a uyépHbix Ha 4 6onble.

Mocrasb Bonpoc Tak, uTtobbl 3apauya pela-
nacb AByMS AEWUCTBUAMM.

19 cm O 16 cm 2ecm O 2 gm
10 cm O 13 cm 1am O 13 cm
CoctaBb NATb pasHbiX NPUMEPOB HA CNOXe-

HWe ¢ oteeTom 13.

2+8+D 20 = 10~8 6+4-9
1+9+4 14 = ] =y 12=293

«MposepouHbie pabotbl», c. 46, 47.
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16. U3 uucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13

BbINMULWMK TE, KOTOPbIE:

1) 6onbwe 10, HO meHbwe 16;
2) 6onbwe 11, HO MeHbwe 14.

17. U3 Kakux Uryp MOXKHO CNOXWUTb NATU-
yronsHuk? Hangu pgea pasHbix cnocoba.

18.

Cnaraemoe

Cnaraemoe




19.

20.

21.

22,

23.

Ha ypoke Tpyaa petu pgenanu nosgpasu-
TeNbHble OTKPbITKU. CKONbKO BCEro OTKPbI-
TOK NOAYYUNOCb, E€CNAU MaNbyuKu caenanu
10 OTKpbITOK, @ AEeBOYKU — Ha 3 OTKPbITKM
MeHbLue?

Ha waxmatHoW pocke octanocb 5 6Henbix
uryp, a uépHbix Ha 4 6Gonblue.

Moctasb Bonpoc Tak, 4tobbl 3apava pelwa-
nacb ABYMS LOEWCTBUAMM,

19 cm O 16 cm 2 ecm O 2 oM
10 cm O 13 cm 1 am O 13 cm
CoctaBb nNATb pa3HbiX NPUMEPOB Ha CAOXKe-

HUe ¢ otesetom 13.

2+8+5 20 = J0—8 6+4-—9
149+ 4 L == g = 12=243
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24.

25.

1) Ha ypoke B necHoM wWwkone wmegsenb
yuun Genouky, Kak K 7 npubasutb eweé 6.
Kakue cnaraemble pfosmkHa 3anucate Oe-
noyka? Kakas cymMma y Heé pomkHa nony-
yntbca?

2) YueHWKM NEecHOW LWKONbI Ha YpoOKe pe-
WUaKM ewe no ogHomy npumepy. Kto kakow
npumep pelwan, ecnu BCe OTBETbl Yy HUX
BepHble?

3asAy coctasun 7 NPUMEPOB Ha CJ/IOXKEHHE,
a benka — 5 npumepos Ha BbluuTaHue. Ha
CKONMbKO 6Gosblle NpUMepoB COCTaBun 3asl,
uem 6enka? CKONbKO NPUMEpPOB OHWU CcOCTa-
BUNK BMecTe?

3AHUMA-
TENbHbIE
PAMKMW:

2]




3 2

24. 1) Ha ypoke B necHoW wWKone wmepnsenb

yuun 6enouky, Kak K 7 npubasutb ewe 6.
Kakue cnaraemble pomkHa 3anucatb bOe-
noyka? Kakas cymMma y Heé po/mkHa nony-
YUTbCA?
2) YueHWKM NEecHoW LWKONbI Ha Yypoke pe-
WKWK ewe no oaHomy npumepy. Kto Kakow
npuMep pewan, ecnv BCe OTBEeTbl Y HUX
BEpPHblE?




25, 3asy coctaBun 7 nNpPUMEPOB Ha C/IOXKEeHUe,
a benka — 5 npumepos Ha BbluuTaHue. Ha
CKONMbKO 6onblue NpUMEpoB COCTaBun 3asl,
uem 6enka? CKONbKO NPUMEPOB OHU COCTa-
BUIKX BMecTe?




PUIKYNLTMUHYTKA

Mbl TONaem Horamu,
Mol xnonaem pykamm,
KnuBaem ronoBom.

MbI pyku nogHumaem,
Mbl pyku onyckaem

A BHOBb Nnucatb HaYHEeM.
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2 Ha opHoM npuuane cTtosno 6 axT, a Ha Apy-
rom — Ha 4 saxtbl 6onbwe. CKONbKO AXT Ha

3TUX ABYX npuyanax?
3aKOHUM CXeMaTHMYeCKWW PHUCYHOK K 3ajade M
pewun ee.
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3 Packpacb A0 WM3MEpPEHUsi OfHUM LBETOM KPYXKH
C HOMepamu paBHbix oTpe3kos. [lposepb u3me-
peHUeM.
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2 Ha opHoMm npwuuane ctosno 6 axt, a Ha Apy-
romMm — Ha 4 saxTtbl 6onbwe. CKOMbKO AXT Ha
3TUX [ABYX npuyanax?

3aKoHUYM CXeMaTUYECKMW PUCYHOK K 3ajadve W
pewn ee.
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'3 Packpacb [0 W3MEpPEeHUsi OAHWM LIBETOM KPYXKH
C HOMepaMu paBHbix oOTpe3kos. [lpoBepb H3Me-

pPEHUEM.
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OaHo Anuo BapAaT 4 MUHYTbI. CKONMIbKO MUHYT Hago

BapuTb 6 auy?
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CKonbko mecsiueB B roay coaepxat 30 aHen?

Bce mecsubl,
Kpome

A s e




NMapa nowapen npoobexana 40 km. o ckonbKo
KUITOMEeTpPOB npoodexana Kaxaasa nowaab?




- Mownun Ha oxoTy 2 cbiHa U 2 oTtua. Younu 3 3auues.
E Bo3Bpawanacb, kKaxabin Hec no 3audy. Morno nu T2« -
CnyuYnThbCcA? D

LLinn nen, otey n CbIiH.




%gumaw,

YTO BCNOMHUNU Ha YpOKe?

Yemy yunnuco?

YTO0 Ha ypoKke BaM NOHpPaBUNOCL?
Kakas pa6oTa nokasanacb CNOXHOU? |
OueHuTe cBOIO padboTy.







